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En gris ce sont les items tombés avant le cours en présentiel et qui sont donc hors programme.

QCM 1 : A propos de I'appareil génital féminin (AGF), donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) A part 'ovaire, 'ensemble de 'AGF est péritonisé

B) Le périnée cutanée est formé d’'un triangle centré sur le vagin et d'un triangle centré sur I'anus
C) Le col de l'utérus repose sur la parois antéro-supérieur du vagin

D) Les ovaires sont des glandes amphicrines

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 2 : A propos de 'innervation de I’appareil génital féminin, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le Y4 postérieur du périnée est innervé par le nerf rectal inférieur

B) Les % antérieurs sont innervés par les rameaux antérieurs de L1 et L2
C) Le nerf pudendal est formé des rameaux antérieurs de S2/S3/S4

D) L’'AGF a une innervation orthosympathique

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 3: A propos de I'appareil génital féminin (AGF), donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le vagin est concave en arriere

B) Aprés badigeonnage a I'acide acétique, le col utérin devient rose en cas de cancer
C) La trompe utérine possede 3 tuniques (muqueuse, musculeuse, séreuse)

D) L'utérus est péritonisé seulement sur sa face supérieure

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 4 : A propos de I'appareil génital féminin (AGF), donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) La corticale de 'ovaire a uniquement un réle endocrine alors que la médulla a un rble exocrine en plus
B) Le lugol colore les cellules saines de I'utérus en brun

C) Les trompes sont entierement péritonisée

D) Le ligament utero-ovarien sous-tend le mésosalpinx

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 5 : A propos de I’appareil génital féminin (AGF), donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) L'utérus est antéversé et antéfléchi

B) Le vagin se projette sur 'ischion

C) Une partie du clitoris est issue d’'une expansion des grandes lévres
D) Les glandes de Skene sécrétent la cyprine

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 6 : A propos du ligament large, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le mésosalpinx est 'aileron supérieur

B) Le mésovarium est l'aileron antérieur

C) Le ligament rond sous-tend l'aileron postérieur
D) Le méso-funiculaire sous-tend l'aileron inférieur
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 7 : Vous étes gynécologue. Madame Douglas vient vous voir pour faire un dépistage du cancer du col de
'utérus. Elle veut étre siire que tout va bien avant d’avoir un 3°™¢ enfant. Donnez la (les) proposition(s)
exacte(s) :

A) Au toucher rectal vous constatez que le col utérin de Mme D présente plusieurs diverticules

B) Afin de visualiser le col utérin vous utiliserez un spéculum

C) Vous pouvez utiliser 3 colorations pour dépister le cancer du col : acide acétique, lugol ou bleu de méthyléne
D) Le cancer apparaitra blanc aprés coloration a I'acide acétique

E) Les cellules utérines étant lugophiles, un col utérin sain deviendra brun aprés badigeonnage au lugol

QCM 8 : A propos de I'appareil génital féminin, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le péritoine viscéral se dépose sur le corps et le fond de I'utérus

B) En dehors des petites lévres on retrouve le sillon inter-labial

C) En dedans des petites levres on retrouve le vestibule

D) La commissure labiale postérieure des petites leévres forme le frein du clitoris
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 9 : A propos de I'appareil génital féminin, donnez la (les) proposition(s) vraie(s) :

A) Les glandes urétrales de Skene permettent la lubrification vaginale

B) Au niveau de son corps, le clitoris est rattaché a la symphyse pubienne par le ligament suspenseur du clitoris
C) Le nerf pudendal innerve le périnée

D) Le NFCP est un élément de stabilité des organes génitaux.

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 10 : A propos de I'appareil génital féminin, on peut dire que : (inspiré des annales)

A) C’est au niveau des plis palmés du corps de I'utérus que se développe les cancers du col (a la jonction corps/col)
B) L’aileron supérieure du ligament large est sous-tendu par I'artére ovarienne

C) Un cancer de I'ovaire pourra rapidement donner des métastases péritonéales

D) Le toucher vaginal permet d’explorer le recessus recto-utérin (de Douglas)

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 11 : A propos de I'appareil génital féminin (AGF), donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Il comporte 2 parties : externe et interne (= pudendum)

B) Les oviductes sont bilatérales et permettent le transfert de I'ceuf
C) L’ensemble de 'AGF est sous-péritonéal

D) L’ensemble de 'AGF est péritonisé

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 12 : A propos du périnée cutanée, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) On I'appelle aussi périnée superficiel

B) On le compare a un losange composé de deux triangles, gauche et droit

C) ll est limité en avant par la symphyse pubienne et en arriére par le coccyx

D) Il est composé des grandes et petites levres, du clitoris, de différentes glandes et du méat urétral (non exhaustif)
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 13 : A propos du périnée cutanée, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le mont de Vénus est en regard de la symphyse pubienne

B) Les petites lévres sont appelées « nymphes »

C) Les glandes para-urétrales de Skene sont bilatérales et de part et d’autre du vagin

D) Les glandes vestibulaires majeures sécrétent un liquide lubrifiant différent de la cyprine
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 14 : A propos du périnée cutanée , donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) L'hymen peu prendre 4 formes différentes selon la vie génitale de la femme

B) L’hymen est une membrane imperméable physiologiguement, et qui se percera lors d’un premier rapport
C) Le clitoris et le bulbe vestibulaire (muscle en cornet) sont les corps érectiles de la femme

D) Les corps érectiles sont superficiels

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 15 : A propos du périnée, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le triangle antérieur est centrée sur la fente uro-génitale

B) Le triangle supérieur est innervé par le nerf pudendal en partie
C) Le triangle postérieur est centré sur I'anus

D)

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 16 : A propos de I'appareil génital interne, donnez la (les) proposition(s) exactes(s) :

A) L’ensemble de I'appareil génital est intra-péritonéal

B) L’ovaire est non péritonisé

C) Le vagin est 'organe de la gestation

D) Les oviductes sont bilatérales au niveau des cornes de l'utérus
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 17 : A propos du périnée, donnez la (les) proposition(s) exactes(s) :

A) Il a la forme d’'un losange, séparé en 2 triangles, antérieur et postérieur
B) Le triangle antérieur est inférieur et centré sur la fente uro-génitale

C) Non, il est supérieur et centré sur I'orifice anal

D) Le triangle postérieur est inférieur et centré sur l'orifice uro-génitale

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

13.04.2023 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 2 sur 8



QCM 18 : A propos du périnée, quelles sont ses délimitations :

A) La symphyse pubienne, en avant

B) Le promontoire, en arriere

C) Les tubérosités ischiatiques, en latéral

D) Le rectum, en bas

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 19 : A propos des différentes formes d’hymen, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Il existe 4 formes d’hymen chez la femme vierge

B) L’hymen de la femme primipare posséde des caroncules hyménéales
C) L'hymen de la femme nullipare possede des caroncules myrtiformes
D) L’hymen de la femme multipare n’existe pas

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 20 : A propos du périnée, donnez la (les) proposition(s) exactes(s) :

A) Le triangle antérieur est innervé en partie par les rameaux antérieur de L1 et L2
B) Le nerf pudendal est formé par les rameaux postérieurs de S2/S3/S4

C) Le nerf rectal inférieur est issue de S3

D)

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 21 : A propos du péritoine et de ses réflexions, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) L’ovaire est intra-péritonéal et péritonisé

B) La partie supérieure du vagin (au niveau du col de I'utérus) est péritonisé et forme en arriére le cul-de-sac recto-
vaginal

C) L'utérus est péritonisé sur ses faces supérieures et inférieures mais pas latérales

D) La face supérieure de la vessie est péritonisé et forme en arriere le cul-de-sac utero-vésical

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 22 : A propos du périnée, donnez la (les) proposition(s) exactes(s) :

A) Le triangle antérieure (ou supérieur) est centré sur 'orifice de l'urétre et celui du vagin
B) Le triangle inférieur (ou postérieur) est centré sur I'anus

C) Le périnée est délimité en latéral par les épines ischiatiques droite et gauche

D) En avant il délimité par la symphyse pubienne, et en arriére par le coccyx

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 23 : A propos de I'appareil génital féminin, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Il existe 8 formes d’hymen

B) Nullipare signifie qu’'une femme n’a pas encore subi d’accouchement
C) Primipare signifie « qui a subi un ou plusieurs accouchements »

D) Multipare signifie que la femme est ménopausée

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 24 : A propos du périnée musculaire, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Il est superficiel

B) La contraction des muscles en cornet permet I'érection féminine

C) Le muscle constricteur de la vulve se trouve en dehors du bulbe-spongieux
D) Le vestibule est en dedans des petites lévres

E)

QCM 25 : A propos de ’lhymen, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) L’hymen est physiologiquement imperforé, il se perforera lors des premiéeres regles

B) L’hymen semi-annulaire est une forme d’hymen de la femme vierge

C) Les caroncules hyménéales sont typiques de la femme nullipare

D) Les caroncules myrtiformes sont présents chez la femme multipare, et ont la forme de myrte
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 26 : A propos de I'innervation du périnée, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) L’ensemble du triangle antérieur est innervé par L1 et L2

B) Le nerf pudendal innerve le triangle postérieur en entier

C) Le triangle inférieur est innervé par les rameaux postérieurs de S2/S3/S4
D) Le périnée regoit une innervation du systéme nerveux végétatif

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 27 : A propos du périnée, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Les petites lévres se rejoignent par deux commissures labiales (antérieure et postérieure)
B) La commissure labiale antérieure forme le capuchon du clitoris

C) La commissure labiale postérieure forme le frein du clitoris

D) Les différentes glandes du périnée se trouvent entre petites et grandes levres

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 28 : A propos du périnée cutanée, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Les glandes urétrales sont également appelées glandes de Skene

B) De part et d’autre du méat urétéral on trouve des glandes sécrétant un liquide lubrifiant différent de la cyprine
C) Les Bartholinites entrainent une hypertrophie des glandes vestibulaires majeures entrainant une production
excessive de cyprine

D) Les grandes lévres sont aussi appelées nymphes

E) En regard de la symphyse pubienne on retrouve le mont de Vénus (ou mont du pubis)

QCM 29 : A propos du périnée, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le triangle uro-génital est innervé par L1

B) Le triangle anal est innervé par L4

C) Le triangle antérieur est innervé par le nerf pudendal
D) Le triangle postérieur est innervé par le nerf pudendal
E) Le triangle inférieur est innervé par L2

QCM 30 : Quels sont les nerfs innervant le périnée cutané antérieur

A) S2
B) L1
C)L2
D) L3
E) S4

QCM 31 : A propos de I'appareil génital féminin, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) L’angle vaginal fait 60°

B) Le frein du clitoris est recouvert par le capuchon

C) Le clitoris est rattaché a la symphyse pubienne via le muscle érecteur du clitoris
D) Les bulbes vestibulaires sont composés de 2 parties chacun

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 32 : A propos du périnée, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) On peut retrouver un hymen cribiforme chez la femme vierge

B) Les Bartholinites peuvent entrainer une sécheresse vaginale

C) Les glandes vestibulaires majeures s’abouchent a la partie supérieure du vestibule

D) Certains muscles en cornet, comme le muscle constricteur de la vulve, s’effacent a mesure des accouchements
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 33 : A propos du vagin, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Il se projette sur la symphyse pubienne

B) Il est en arriere et en-dessous de la vessie

C) Le fornix (= volte du vagin) accueil le col de I'utérus et est accessible au toucher rectal
D) Il posséde 2 faces qui forment une cavité réelle

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 34 : A propos du vagin, donnez la (les) proposition(s) exacte(s)

A) Sa face antérieur a I'aspect d’'un palais de chien

B) Le trigone vaginal est la projection du trigone utérin

C) Les rides transversales de la face antérieures sont peu marquées car elles s’estompent avec I'age, alors que celles
de la face postérieure sont trés marquées

D) Il est composé de 3 tunigues. La tunique externe correspond au péritoine tandis que la tunique interne correspond a
une conjonctive

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 35 : A propos de I'utérus, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) L'utérus est rétroversé et rétrofléchi physiologiquement

B) On distingue le fond, le corps et le col (endocol + exocol) (liste exhaustive)

C) 2 ligaments partent de la partie supero-latérale du corps de l'utérus : ligament rond et ligament large
D) Le col utérin varie selon la vie génitale de la femme

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 36 : A propos des tuniques de I'utérus, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) L'utérus comporte 4 tuniques

B) Le péritoine (tunique externe) se trouve sur les faces supérieures et inférieures

C) Le fascia utérin tapisse, en dedans, le péritoine

D) Le myomeétre (tunique moyenne) est formé de 3 couches de fibres musculaires lisses
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 37 : A propos des trompes et de I'ovaire, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Les trompes sont formées de 4 portions : intra-utérine, isthme, ampoule, pavillon

B) Les trompes sont péritonisée

C) L'infundibulum s’ouvre dans la cavité utérine et posséde des franges, notamment la frange ovarique qui recouvre
I'ovaire

D) L’'ovaire est une glande amphicrine, cad qu’elle est a a la fois un rble exocrine (ovulation) et endocrine
(oestrogénes/progestérone)

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 38 : A propos de I'utérus, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le fond de l'utérus est aussi appelé lac spermatique

B) Le myometre est composé de 3 couches de fibres musculaires lisses
C) L'endomeétre est la tunique interne de l'utérus

D) Le col utérin est composé de l'isthme, de I'endocol et de I'exocol

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 39 : A propos des trompes, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Les trompes sont entierement péritonisée

B) L’'ampoule est le lieu de la fécondation

C) La grossesse peut avoir lieu dans la trompe en physiologie

D) La position des trompes varie au cours de la vie sexuelle de la femme
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 40 : A propos des ovaires, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) L’ovaire posseéde une corticale (périphérique) et une médulla (centrale)
B) La corticale de I'ovaire sécréte la progestérone

C) Le méso de I'ovaire est appelé mésovarium

D) L'ovaire est rattaché a I'utérus via la trompe

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 41 : A propos du vagin, donnez la (les) proposition(s) exacte(s)

A) Il se projette sur le foramen obturé

B) Il fait un angle de 80° avec I'horizontal

C) C’est un organe élastique

D) Il est accessible au spéculum

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 42 : A propos des organes génitaux féminins, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) On retrouve le col de I'utérus sur la parois postéro-sup du vagin

B) La colonne antérieure du vagin est en rapport avec I'uretére féminin
C) Le col utérin est accessible au toucher vaginal

D) Le ligament rond rejoint les grandes lévres

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 43 : A propos des organes génitaux interne féminins, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le vagin se projette sur I'ischion

B) Le vagin se dirige vers le bas et I'arriére

C) Le toucher vaginal permet d’examiner le col et le corps de 'utérus
D) Le vagin est élastique

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 44 : A propos des organes génitaux interne féminins, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le trigone vaginal est la projection du trigone vésical
B) La cavité vaginale est réelle

C) La tunigue interne est un épithélium pavimenteux
D) L'utérus a la forme d’un tronc de céne aplati

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 45 : A propos des organes génitaux interne féminins, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) L'utérus est seulement péritonisé sur sa face supérieure
B) Le myométre est formé de cellules musculaires striées
C) L’endomeétre est rosé et lisse

D) Le col de l'utérus a un aspect en « museau de tanche »
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 46 : A propos des organes génitaux interne féminins, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le cancer du col de I'utérus touche majoritairement la femme agée

B) Les tumeurs du myomeétre sont appelées myomes

C) La séreuse des trompes utérines est la partie la plus interne

D) Le ligament utero-ovarien part en avant des cornes utérines et rattache 'ovaire a l'utérus
E) La médulla de I'ovaire sécréte I'oestrogéne

QCM 47 : A propos des organes génitaux interne féminins, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A)

B)

C)

D) Le role exocrine de la corticale ovarienne est la sécrétion de progestérone
E) Le mésovarium est sous-tendu par le ligament utero-ovarien

QCM 48 : A propos de I'appareil génital féminin, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le Noyau Fibreux central est un élément de stabilité des organes du petit bassin
B) Au niveau de I'exocol 'endométre forme des plis palmés

C) La trompe est entierement péritonisée

D) L'utérus se projette sur le col de fémur

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 49 : A propos des réflexions du péritoine, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Il recouvre les parois antérieures et postérieures du vagin

B) Il forme une ligne de réfléxion autour de I'ovaire, le mésovarium

C) Le cul-de-sac utérovésical est aussi appelé cul-de-sac de Douglas

D) Sur les parois latérales de 'utérus les lignes de réflexions du péritoine forment le ligament large
E) Le fond de I'utérus est recouvert de péritoine

QCM 50 : A propos du ligament large, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le ligament large est composé du mésometre, du parameétre et de la zone des ailerons
B) La zone des ailerons est la seule zone non péritonisée du ligament large

C) Le paramétre est la zone plus effilée du ligament large

D) Le ligament rond sous-tend l'aileron supérieur

E) Le ligament rond sous-tend le méso-funiculaire

QCM 51 : A propos de I’'AGF, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Pour dépister un cancer du corps de I'utérus on peut utiliser de I'acide acétique
B) Le col de l'utérus est rosé et sa forme varie au cours de la vie d’'une femme

C) L’isthme est la partie la plus dilatée de I'oviducte et est le lieu de la fécondation
D) La corticale de I'ovaire contient les follicules ovariens

E) L'orifice vaginale a un aspect en « museau de tanche »
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QCM 52 : Parmi ces ligaments, le ou lesquel(s) sous-tendent le ligament large ?

A) Ligament rond

B) Ligament sacro-utérin
C) Ligament sacro-épineux
D) Ligament utéro-ovarien
E) Ligament lombo-ovarien

QCM 53 : A propos de ’AGF, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Un tissu conjonctif recouvre les parties latérales de 'utérus

B) La tunique interne de l'utérus a 3 couches

C) Le ligament rond part en avant des cornes de I'utérus et vient se perdre dans les petites Iévres
D) Le trigone vaginal (sur le face antérieure du vagin) est la projection du trigone vésicale

E) La colonne postérieure du vagin est en rapport avec I'urétre féminin

QCM 54 : A propos de I'appareil génital féminin, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) La clé de voute du périnée se trouve entre le vagin et le rectum

B) Les cancers du col utérin ont lieu a la jonction isthme/endocol

C) En cas de grossesses extra-utérines, il y a un risque de déchirure de la trompe
D) Le col utérin d’'une femme n’ayant jamais eu d’enfant est annulaire et régulier
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 55 : A propos de I'appareil génital féminin, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Les cellules vaginales sont lugophiles

B) Les cellules du col utérin sont acidophiles

C) Lors d’un dépistage du cancer du col utérin au lugol, on fera la biopsie dans la zone ou les cellules se sont colorés,
témoignant de la présence de cellules cancéreuses

D) En cas de péritonite, les substances purulentes s’accumulent dans le cul-de-sac recto-utérin

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 56 : A propos de I'appareil génital féminin, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le récessus recto-utérin (de Douglas) est bordé par le torus uterinus

B) Sur une coupe sagittal le du ligament large on retrouve deux éléments fibreux (ligament lombo-ovarien et utéro-
sacré)

C) L'articulation entre la vagin et le col utérin est appelé cul-de-sac cervico-vaginal (=fornix)

D) Le fornix est le lac spermatique (lieu de I'éjaculation)

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 57 : A propos du ligament large, on peut dire que : (relu par le professeur Baque)

A) L’aileron postérieur est sous-tendu par le ligament utéro-sacré

B) L’aileron supérieur est sous-tendu par le ligament lombo-ovarien

C) C’est une formation péritonéale paire et symétrique sur les bords latérales de I'utérus
D) Les vaisseaux iliagues externes y circulent

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 58 : A propos de I'appareil génital féminin, donnez la (les) proposition(s) vraie(s) :

A) Les glandes urétrales de Skene permettent la lubrification vaginale

B) Au niveau de son corps, le clitoris est rattaché a la symphyse pubienne par le ligament suspenseur du clitoris
C) Le nerf pudendal innerve le périnée

D) Le NFCP est un élément de stabilité des organes génitaux.

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 59 : Chez une femme adulte vierge et nullipare examinée et installée en position de taille ou
gynécologique on peut :

A) Constater au toucher rectal, que I'orifice du col utérin est annulaire et régulier
B) Retrouver un hymen cribiforme

C) Voir le capuchon du clitoris en avant et au dessus du corps du clitoris

D) Retrouver des poils de section polygonal au niveau du vestibule

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 60 : A propos des angles du vagin on peut dire que

A) L’angle vaginal est de 135°

B) L’angle d’antéflexion de 135°

C) L’angle d’antéversion est de 90°

D) Son grand axe passe par S2

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 61 : A propos des annexes de I'utérus, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le ligament rond traverse ['orifice inguinal profond

B) Le ligament utéro-ovarien rejoins le péle inférieur de I'ovaire

C) Le ligament lombo-ovarien provient de I'aorte

D) La frange de Richard est la seule qui ne soit pas libre dans la cavité péritonéale
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 62 : A propos des pathologies de I'appareil génital féminin, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Une maladie infectieuse peut étre a I'origine de synéchie

B) Les douleurs pelviennes peuvent avoir de nombreuses origines, surtout a gauche

C) En cas de grossesse extra-utérine avec déchirure de la trompe, I'artére utérine se rompt brutalement. C’est une
urgence vitale

D) Une stérilité tubaire peut étre d’origine tubaire (synéchies) mais pas péritonéale

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 63 : A propos de I'appareil génital féminin, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) L’orifice du vagin est centré sur I'épine sciatique

B) L'ovaire est dans la convexité de la trompe

C) Le col utérin s’appuie sur la parois postérieure et inférieure du vagin

D) A 'examen gynécologique c’est surtout la parois antérieure et supérieure qui sera visible
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 64 : A propos de la vascularisation et de I'innervation de I’appareil génital féminin, donnez la (les)
proposition(s) exacte(s) :

A) Les vaisseaux iliaques sont recouverts de péritoine

B) L’artére utérine donne l'artére ovarique

C) Le périnée est innervée par le 1¢" et 2éme nerf lombaire spinal
D) L’artére hypogastrique vascularise tous les organes pelviens
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 65 : A propos de I'innervation et de la vascularisation de I’'appareil génital féminin, on peut dire que :

A) Le périnée est innervé par les 1€, 2éme et 3¢me myélomeres sacrés

B) Le tronc postérieur de I'artére iliaque interne donne des artéres pour le vagin, I'utérus, le rectum et la vessie

C) L'artére utérine est tortueuse car elle doit pouvoir se dilater lors de la grossesse

D) L’artére ovarique s’anastomose avec les arcades ovariennes et tubaires, qui elles-mémes sont des branches de
I'artére utérine

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 66 : A propos des différents moyens de stabilité et de fixité de I'appareil génital féminin, on peut dire
que :

A) Le noyau fibreux central du périnée est un élément de stabilité

B) Le ligament lombo-ovarien est issue de I'aorte et rejoins le pble inférieur de I'ovaire
C) Le ligament utéro-sacré participe a la formation du torus utérinus

D) Le ligament rond s’étend du mont du pubis jusqu’aux petites lévres

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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